

## ■新聞總匯

## ASIA新聞

亞洲大學校徽 蘊含邁向一流大學目標 圖騰亮麗、標誌鮮明 綠十字代表健康照護 光碟代表資訊 廊柱、鐘樓代表典雅校園

95/09/19人間福報

人間福報

文圖/記者黃永順

座落於台中縣霧峰鄉的亞洲大學,前身為台中健康暨管理學院,創辦人蔡長海教授,協同另一創辦人林增連,共同抱持醫療工作者與學者的恢宏器識,深感教育乃為國家永續發展不可或缺之基石,希冀能為台灣這塊土地,多付一份心力、多盡一份關懷,於民國八十八年十月,創辦了這座學府,九十四年八月又獲教育部核准改名「亞洲大學」,創新升格速度紀錄。

亞洲大學的校徽所呈現的主軸蘊含著邁向舉世一流的大學的目標,同時呈現亮麗 的圖騰與鮮明的標幟,也讓師耳目一新。

校徽的中心綠十字即代表健康照護學群。輔以「人文教育學群」為永續基石,連貫「管理學群」之教育目標,期冀培育「知能並進、學用合一」之高級專業人才,以羽毛筆為代表,擎舉身、心、靈健全發展之旌旗。

光碟代表「資訊與生物學群」,有效落實「科際整合、資源共享」之辦學理念, 統整資訊與管理兩大領域之教學資源,為配合國家資訊基礎建設,培育高級資訊管理 人才。

校徽的山牆、廊柱、鐘樓代表典雅校園建築規劃,以希臘圓柱、羅馬方柱、山牆等建築為主軸,期冀營造經年長綠、四季有花之花園大學之願景。

全校師生全力以赴,期盼未來嶄新的亞洲大學以師生的團隊文化,與董事會興辦世界一流大學的企圖心與毅力,放眼未來,必能國際化,在學術上傲立世界。

回上一頁